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Ata da 7a  sessão extraordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 17h3Omin do dia 28 de junho de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Elquy Aparecida Gonçalves, 

Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. Estando ausente a vereadora Dulce Corrêa Teixeira com justificativa. 0 senhor 

presidente solicitou ao 2a  secretário, vereador  Willer  Borges Leite, leitura da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta passou-se 

discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 017 que concede revisão geral dos vencimentos, subsídios, 

proventos e pensões aos servidores ativos, comissionados, prefeito, vice Prefeito, secretários, procuradoria, 

controle interno, inativos e pensionistas da administração direta, indireta e autarquia do Município de Campos 

Altos. Os vereadores Waltair e Elquy disseram que serão favoráveis ao projeto em consideração aos servidores 

públicos, mas apresentaram uma ressalva no sentido de que segundo eles esta recomposição não deveria ser 

dada ao prefeito, vice Prefeito, secretários e procuradoria jurídica do município, e que esta classe deveria ser 

mencionada em um projeto separado dos servidores. Ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado por todos 

os vereadores presentes. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 018 que 

dispõe sobre alterações de valores dos plantões no Pronto Atendimento. Houve comentários acerca do projeto, 

sobre a valorização dos profissionais e também da necessidade de mais empenho por parte de alguns médicos. 

0 projeto foi aprovado por todos os vereadores presentes. Prosseguindo a reunião passou-se à discussão e 

votação em 1° turno do projeto de lei 019 que dispõe sobre a recomposição anual dos subsídios dos agentes  

politicos  da Câmara Municipal de Campos Altos. Houve opiniões divergentes sobre o projeto, sendo aprovado por 

cinco votos favoráveis dos vereadores Adamilson,  Diego,  Flávio, Elquy e Everaldo, e dois votos contrários dos 

vereadores  Willer  e Waltair. Na sequencia passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de resolução 

006/2021 que dispõe sobre a recomposição dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Campos 

Altos, o qual foi aprovado por todos os edis presentes. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 
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